
   

Referat af ordinært Bestyrelsesmøde  

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   Torsdag d. 3/4 2025  
Tidspunkt:  Kl. 17.00 – 19.00 
Adresse:   Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Lotte Albertsen Lund, Daniel Jensen,   
  Carina Andersen, Hanne Fjaested, Jannie Christensen og Rikke Hennig  
Suppleanter:  Jessica Madsen og Trine Lefevre 
Afbud:                                                                                                            
Referent:        Rikke Hennig  
Ordstyrer:    Trine Lefevre 

 

Dagsorden:   

 

1. Valg af ordstyrer 

• Trine er valgt som ordstyrer. 
 

2. Velkommen til nye medlemmer og suppleanter, info om tavshedspligt. 

• Nye medlemmer er budt velkommen og informeret om tavshedspligt. 
 

3. Hvordan forholder vi os til det ikke godkendte forslag af ændringer til retningslinjer omkring valg 
af næstformand hver år i stedet for hvert andet år, da det kun er de medlemmer som er valgt ind 
modsat år af formand som kan komme i betragtning som næstformand?  

• Vi udarbejde et nyt forslag til godkendelse på næste generalforsamling som både skal tage 
højde for, at alle bestyrelsens medlemmer skal kunne vælges som næstformand uanset om man 
er valgt ind i bestyrelsen i lige eller ulige årstal og at valg til næstformandsposten i bestyrelsen 
fortsat foregår modsatte år af valg til formandsposten på generalforsamling, med mindre 
næstformanden fratræder bestyrelsen samme år som der er valg til formandsposten som 
automatisk vil udløse valg af ny næstformand for resten af næstformandsperioden. 

 
4. Valg af ny næstformand og konstituering af den nye bestyrelse.  

• Lotte er valgt som næstformand.  
 

5. Godkendelse af referat fra ordinær generalforsamling 30.03.25. 

• Referatet er godkendt og deles i forældregrupper sammen med opdaterede vedtægter, 
godkendt budget for 2025 og godkendt regnskab for 2024 med bestyrelsens påtegnelse. Herud 
over lægges referatet på vores hjemmeside. 

 

6. Trivsel og stemning i klubben (Fast lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt 
 
 



7. Status på restancer (Fast lukket punkt) 

• Restancer er gennemgået og følges op. 
 

8. Status på økonomi (Fast punkt) 

• Vi har en egenkapital på omkring 300.000 kr 

• Jessica skal indover indberetning til Frederikshavnerordning sammen med Kitte. 
 

9. Nyt vedr. sponsorater, støtte og donationer (Fast punkt) 

• Dennis snakker med leder i Føtex mht. evt. mulighed for støtte til nye Mini uniformer via Salling 
Fonden. 

• Rikke søger om støtte til træner uddannelse/kurser via en pulje i Spar Nord Fonden der retter sig 
mod bla. udvikling af frivillige. 

 

10. Fordeling af opgaver i ny bestyrelse og opdatering af opgaveoversigt for klubben 

• Vi kigger på oversigten inden næste møde, hvor der kan bydes ind på både ledige opgaver og 
hjælp til opgaver, da der også bør være flere inde over nogle af opgaverne. 

 

11. Rammer for groupstunttræning  

• Bestyrelsen bakker op omkring groupstuntræning, men ønsker af hensyn til undgå skader, at 
der afventes med groupstunt træning til efter DM ligesom Talentcamp. 

• Bestyrelsen ønsker som udgangspunkt ikke tryout til group stunts, men at dem som har lyst skal 
have mulighed for udvikling og at der sammensættes passende grupper der kan køre samme 
niveau. 

• Signe snakker med trænerne vedr. bestyrelsens ønsker omkring groupstunts. 
 

12.  (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

13.  (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

14. Forslag til haltider for forældre 

• Forslaget er godkendt og lægges til godkendelse i trænergruppen før det deles i 
forældregrupper og hænges på opslagstavlen. 
 

15.  (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

16. Skal der være et fællesarrangement hvor man kan se landsholdene til VM sammen? 

• Udsat. 
 

17. Idrætssamvirket i Frederikshavn –Indstilling til  priser for årets træner og årets ildsjæl 

• Udsat. 
 

18. Kørsel af måtter til Mini´s opvisninger for Lions i Hjørring 30/5 og Strandby 21/6 

• Udsat. 
 

19. Status på mulighed for bestilling af unisex zip Sweat og billede til JAM webshop 



• Udsat 
 

20. Deadline for bestilling af klubtøj inden DM 

• Udsat 
 

21. Planlægning og invitation vedr. DM generalprøve og sleepover 

• Da der ikke er mulighed for at afholde generalprøve en lørdag, er vi nødt til at udskyde 
sleepover til et andet tidspunkt før sæsonen slutter – evt. i forbindelse med sommerfest. 

• Bestyrelsen foreslår at udøverne møder ind fra kl. 11 og at familie og venner inviteres til 
generalprøve kl. 13. Efter generalprøven sælges kaffe, kage, sodavand, toast, pølsehorn mv. 
mens udøverne har mulighed for at hyggestunte, lege og og lave held og lykke klemmer mens 
forældrene hygger.  

• Rikke afstemmer med trænergruppen og laver invitation i forældregrupper. 
 

22.  (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt 
 

23. DM – Oversigt over kontakter, opgaver og ansvar - Bus- og skoleansvarlig, check in af udøvere, 
afhentning af frokost, afhentning af t-shirts og armbånd, udlevering af armbånd, oprydning i 
omklædning under og efter konkurrence mv. 

• Udsat 
 

24. Rødspættecup – Status på vagter og andet relevant. 

• Der mangler fortsat at blive dækket ca. 20 vagter. Trine laver et opslag i forældregrupper, hvor 
hun oplyser om at tilskuddet til egenbetaling udgør 250 kr. hvis man tager en eller flere vagter 
til Rødspættecup. 

• Hvis ikke vi hurtigt kan få dækket de sidste vagter, er vi nødt til at afgive den ene bane til anden 
side, hvilket formentlig vil betyde at vi ikke får mulighed for at have denne næste år. 

 

25.  (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

26. (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

27.  (Lukket punkt) 

• Udsat. 
 

28.  (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt 
 

29. Open practise for nye efter DM i forbindelse med fællestræning. 

• Udsat. 
 

30. DAFF årsmøde for trænere og bestyrelse 31. maj – Hvem kan deltage? 

• Udsat. 
 

31. Status på Tårscamp – logo, t-shirtfarver, gæstetræner Gerardo, invitation og deadline – Skal der 
være aldersgrænse? 



• Udsat. 
 

32. Sommerfest dato og evt. sleepover. 

• Udsat. 
 

33. Holder vi sommerferie fra uge 27? 

• Udsat. 
 

34. Opgaver og arbejdsgrupper til Julecup. 

• Udsat. 
 

35.  (Lukket punkt) 

• Udsat. 
     

36. Holdsport og Unioo – Regnskabsprogram  

• Udsat. 
 

37. Foreningsfestival for 4. klasser i Arena Nord er flyttet til 26/8 

• Udsat. 
 

38. Evt.  

• Ingen punkter. 
 
 
 
 

 


